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30 ÉVES A BUDAPEST 
BORFESZTIVÁL
A HAZAI TERMELŐK LEGJAVÁVAL, IZGALMAS GASZTROKIÁLLÍTÓKKAL, TARTALMAS 
ZENEI PROGRAMOKKAL ÉS AZ ELMARADHATATLAN JÓTÉKONYSÁGI BORÁRVERÉSSEL 
ÉRKEZIK SZEPTEMBER 23-26. KÖZÖTT A BORFESZTIVÁL!
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Borfesztivál első évtizede 
azért volt különleges szá-
munkra, mert a rendszer-
váltás utáni első tíz év már 
maga is egyfajta eufóriában 
telt – újra kinyíltak a lehe-
tőségek a magyar bor előtt, 
mely elindult a fejlődés út-
ján. Sok minden elkezdődött 

akkor, aminek mi tevékeny, aktív részesei vol-
tunk. Egy új világban reménykedő tíz év volt 
ez – és mi nagyon imádtuk. Onnantól kezdve 
pedig, amikor a Borfesztivál felköltözött a Vár-
negyedbe 1999-ben, az a pompás kulturális és 
történelmi hagyományokkal rendelkező közeg 
hatott ránk igazán inspirálóan.
Nehéz azonban fenntartani a folyamatos 
fejlődést és motivációt. Ha röviden kellene 
válaszolni arra, hogy hogyan lehetséges 
mégis, azt mondanánk, hogy azért tudjuk 
ezt a feladatot mindig jókedvűen végezni, 
mert szeretettel csináljuk, függetlenül at-
tól, hogy nagyon sok munka áll mögötte, 
és számos körülmény – gondoljunk csak az 
időjárási nehézségekre vagy a járványhely-
zetre – befolyásolja az életünket. Sok kocká-

30 ÉV
zattal járó feladat, sokan mondják is, hogy 
bolond munka ez. 
Hogy miért szeretjük mégis? Mert attól is 
különleges, hogy olyan munkakörnyezetet te-
remt az életünkben, ami minőségében és az 
emberi kapcsolatok tekintetében is jobb, mint 
az átlagélet. Szerencsések vagyunk, hogy egy 
olyan gazdasági környezetben kell a munkán-
kat végezni, amelynek szereplői makulátlan 
tisztességgel, komoly értékrenddel rendelkező 
emberek. Egy jobb világot teremtünk ma-
gunknak ezzel a tevékenységgel, ebben pedig 
jó létezni. Megállapodásokat is kézfogással 
kötünk, amelyet természetesen később szer-

ződés is követ, de elegendő csupán ennyi is. 
Egy olyan bizalmi tőke, értékrend van abban 
a körben, akikkel dolgozunk, amely környeze-
téből kimagaslik. És ez talán a bor miatt van, 
ami megnemesít, mert aki a bort szereti és ért 
hozzá, abban van tisztelet! Talán az átlagnál 
jobb ember vagy erkölcsösebb, vagy üzleti 
partnerként egyszerűen megbízható. Ettől 
pedig mi is egy jobb világban élünk, és ezt jó 
tudni, jó megélni és jó ebben benne maradni. 
Ezért hajtunk, ezért dolgozunk, hogy ez a jó 
helyzet fennmaradjon.   

A BORKULTÚRA KFT. CSAPATA

A BORFESZTIVÁL SZERVEZÉSE OLYAN 
MUNKAKÖRNYEZETET TEREMT AZ ÉLETÜNKBEN, 
AMI MINŐSÉGÉBEN ÉS AZ EMBERI KAPCSOLATOK 
TEKINTETÉBEN IS JOBB, MINT AZ ÁTLAGÉLET.

A

LELKESEDÉSSEL VÉGZETT „BOLOND” 
MUNKA, ÉLETRE SZÓLÓ EMBERI ÉS 
PARTNERI KAPCSOLATOK – IDÉN  
30 ÉVES A BUDAPEST BORFESZTIVÁL.
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BOLDOG SZÜLINAPOT, 
BORFESZTIVÁL!
A MI AJÁNDÉKUNK ÖNÖKNEK

Budapest Borfesztivál 1991-
ben, éppen 30 éve nyitotta 
meg kapuit. A kezdeti néhány 
ezres fesztivál mára egy 
hatalmas, több tízezer fős 
eseménnyé nőtte ki magát. 
Az elmúlt évek alatt szám-
talan üzleti kapcsolat, életre 
szóló barátság, szerelem 

vagy épp házasság köttetett a Borfesztiválnak 
köszönhetően. 
Az ajándék kóstoló mellett vasárnap 18 
órakor a Nagyszínpadnál borozó 400 vendég 
megkóstolhatja a Borfesztivál erre az alkalomra 
megkomponált szülinapi süteményét is. A Bolka 
Desszert Butik meglepetése egy mandulás-ber-
gamotos kekszalapon egy fügeformába zárt 
könnyű vaníliás-karamellás, pezsgővel gaz-
dagított angolkrém, melyben egy kellemesen 
fűszeres házi fügelekvár bújik meg. Szeretettel 
vár mindenkit a Budapest Borfesztivál egy 
közös ünnepi koccintásra a csodálatos Budavári 
Palota díszletei között!

A

LÁTOGASD MEG 
A BORFESZTIVÁLON 
A VINCE STANDOT 
ÉS NYERJ!

MINDEN LÁTOGATÓ, AKI A VINCE STANDON 
FELIRATKOZIK HÍRLEVELÜNKRE, 
A SZERENCSEKERÉK PÖRGETÉSÉVEL 
GARANTÁLT NYEREMÉNYBEN RÉSZESÜL! 
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alán sokak számára a messzi 
múlt homályába vész, hogy a 
ma már elválaszthatatlanul 
a Budavári Palotával össze-
fonódott rendezvény annak 
idején a Vörösmarty téren 
startolt, az akkor még csak 
néhány száz kíváncsiskodó 
fővárosi előtt. 

Az első
Kezdetben szerények voltak a körülmények, fé-
lénken mosolyogtak egymásra a néhány stand-
ban helyüket kereső borászok és az újjászülető 
borkultúrát épp csak felfedezni kezdő borfo-
gyasztó közönségük. Ahogy az évek teltek, szép 

BOLDOG 
SZÜLETÉSNAPOT, 
BUDAPEST 
BORFESZTIVÁL!
TÖRTÉNELMI MÉRTÉKKEL MÉRVE SZINTE EGY 
SZEMVILLANÁSSAL A RENDSZERVÁLTÁS UTÁN, 
1992-BEN NYITOTTA MEG KAPUIT A NAGYKÖZÖNSÉG 
ELŐTT MAGYARORSZÁG AZÓTA IKONIKUSSÁ 
VÁLT BORFESZTIVÁLJA, A SOK NÉVEN ISMERT, 
DE LEGINKÁBB CSAK „A BORFESZTIVÁLKÉNT” 
EMLEGETETT BUDAPEST BORFESZTIVÁL. 

T
lassan erősödött az igény a 
minőség és a tudás iránt: el-
kezdtünk figyelni rá, hogyan 
fogjuk a borospoharat; mikor, 
melyik bort, milyen étellel és 
legfőképp kivel fogyasztjuk; 
milyen hőmérsékleten bon-
tunk vendégeinknek otthon 
palackot; és hogyan ejtjük he-
lyesen azokat a fránya francia 
kifejezéseket. Mindezt nem 
csak a Borfesztiválon tanul-
tuk meg, hanem a nyomában 
egyre sokasodó boros eseményeken, kisebb-na-
gyobb borkóstolókon, borászatok, éttermek 
vagy lelkes baráti társaságok által szervezett 
borvacsorákon, bel- és kültéri borünnepeken, 

TUDJON  MEG TÖBBET!
WWW.VINCE.HU



51W W W . V I N C E . H U

ahol számtalan ízélményből raktuk össze, mit 
is jelent a borkultúra.
A Borfesztiválon személyesen is megismer-
hettük hazánk legkiválóbb borászait, akiktől 
kifinomult ízlést, bátorságot, trendet és a ha-
gyomány tiszteletét tanultuk. Ők pedig für-
készve lesték az arcunkat egy-egy új tétel ki-
töltésekor, és kikérték a véleményünket, hogy 
évről évre még szebb, még kiválóbb borokkal 
örvendeztethessenek meg minket. 

Folyamatos tanulás
Ahogy együtt változtunk a borokkal, az elmúlt 
harminc évben a szerény körülményeket pazar 
környezet, a félénk mosolyokat felszabadult 
szórakozás, az óvatosan alakuló kapcsolatokat 

JUBILEUM
Nemcsak a Budapest Borfesztivál, hanem 
a rendezvényt lassan két évtizede támogató 
– és magyar borokban hagyományosan 
erős – SPAR Magyarország Kft. is idén 
ünnepli harmincadik születésnapját, így 
kézenfekvőnek tűnt az ötlet, hogy a közös 
születésnapot exkluzív ünnepi borral 
köszöntsék. Sőt, mindjárt kettővel: egy 
fehérrel és egy vörössel.
Az ötletet cselekvés követte, így a 
rendezvény és az üzletlánc képviselői zárt 
körű, meghívásos pályázatot írtak ki a 
borfesztivál rendszeres kiállítói, illetve a 
SPAR beszállítói között. A pályázat feltételei 
között a legfontosabb talán az volt, hogy 
csak olyan borokkal lehetett versenybe 
szállni, amelyek kereskedelmi forgalomban 
más formában nem kaphatóak.
A benevezett borokat a VinAgora Nemzet-
közi Borverseny zsűrije bírálta júliusban 
– természetesen vakkóstolás útján –, és a 
rangos megmérettetésen aranyérmes minő-
sítést kiérdemelt borok közül végül a SPAR 
és a Borfesztivál képviselői választották 
ki a győztes fehér- és vörösbort, egy újabb 
szigorú kóstoló során.
A két bajnok – Szőke Mátyásék Mátrai Pinot 
Gris-je, illetve a Csányi Pincészet Premium 
Cabernet Franc-ja – egyedi tervezésű 
arculatot kapott, és hamarosan széles 
körű kampány kíséretében debütálnak a 
SPAR áruházak polcain, illetve a Budapest 
Borfesztiválon, Jubileum néven.

ÉVENTE NEGYVEN-
ÖTVENEZREN 
ÉLIK ÁT ELŐSZÖR 
VAGY SOKADJÁRA 
A BORFESZTIVÁL 
FELEJTHETETLEN 
HANGULATÁT.

mély barátságok váltották fel. A törzsközönség 
tudja, mit jelent szikrázó napsütésben roman-
tikázva, perzselő kánikulában az árnyékot va-
dászva vagy csípős esőben gumicsizmában egy 
faház oldalához simulva borozgatni, beszélgetni, 
örülni egymásnak. Tudják, mikor kell jönni, ha 
fergetegeset akarnak bulizni a tömegben, vagy 
épp egy kellemes délutánt szeretnének eltölteni 
kóstolgatva, laza jazzaláfestéssel. 
Évente negyven-ötvenezren élik át először vagy 
sokadjára a borfesztivál felejthetetlen hangu-
latát. Hála az erős baráti kötelékeknek, a ru-
galmas és korrekt üzleti kapcsolatoknak és a 
kitartó borrajongóknak, a tavalyi, kicsit vissza-
fogottabb kiadás után idén újra korlátok nélkül 
koccinthatunk egymás egészségére a harminca-
dik, jubileumi Budapest Borfesztiválon! 

Mátrai Pinot Gris
2020

Szőke Mátyás & Zoltán

J U B I L E U M

Premium Villányi Franc 
2017

Csányi Pincészet Villány

J U B I L E U M
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JUBILEUMI 
BOROK

Teleki Zsigmond, az egyik 
leghíresebb magyar szőlész 
által 1881-ben alapított, 
most már Csányi Pincészet 
néven ismert borászatot nem 
kell bemutatni senkinek. 
A  Teleki-tradíciókat foly-
tatva Romsics László vezér-
igazgató végső célja olyan 

borokat készíteni, melyeket a világ legjobbjai 
között emlegetnek.

Három évtizedes 
gyümölcsöző 
együttműködés  

  MIÓTA TART A SPARRAL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS?
Romsics László: A SPAR idén ünnepli ma-
gyarországi megjelenésének harmincéves 
évfordulóját, s büszkék vagyunk arra, hogy 
a sikeres és gyümölcsöző kapcsolatunk 
már a kezdetek óta tart. Különösen fontos 
számunkra, hogy a SPAR-csoport polcain 
keresztül lehetőségünk van márkaterméke-
inket a széles vásárlóközönség számára elér-
hetővé tenni, ezáltal megismertetni a nagy 
gondossággal és szakértelemmel készített 

A KÖZÖS ÉVFORDULÓ ALKALMÁBÓL 
A SPAR ÉS A BORFESZTIVÁL 
EGY JUBILEUMI FEHÉR- ÉS EGY 
VÖRÖSBORRAL JELENTKEZIK. 

borainkat a fogyasztókkal. Tapasztalata-
ink szerint, főleg a Covid-időszak alatt, az 
emberek nagyobb bizalommal fordultak az 
olyan ismert és jó minőségű márkák felé, 
amelyek pozitív üzeneteket hordoznak. Ilye-
nek például a mi esetünkben többek között 
a Teleki családhoz tartozó borok. Szintén je-
lentős esemény a Csányi Pincészet számára, 
hogy az idei Budapest Borfesztivál hivatalos 
bora, a Jubileum bor, vörösbor-kategóriában 
a 2017-es prémium cabernet franc-unk lett.
 

  MIT ÉRDEMES TUDNI A NYERTES FRANC-RÓL?
R.L.: Kiváló, napsütésben gazdag, ugyan-
akkor kellően csapadékos évjárat eredmé-
nyeként született meg ez a kizárólag csak 
a SPAR és az INTERSPAR áruházakban 
kapható prémiumkategóriás franc. Az alap-

A
LEGYEN SZÓ AKÁR A CLASSIC, 
AKÁR A KÖZÉPPRÉMIUM-  
ÉS A FELSŐPRÉMIUM-
KATEGÓRIÁRÓL: A FRANC 
FONTOS SZEREPET JÁTSZIK 
A CSÁNYI PINCÉSZET 
SZORTIMENTJÉBEN.

anyagot szeptember 28-án szüreteltük a 
Villányi borvidéken belül a Kisharsány felől 
található Hársos-dűlőben. Erjedés után 32 
hónapig érleltük nagyobb részben ászok-, 
illetve kb. 40%-ban 300 literes magyar és 
francia hordóban. A jó kitettségű, napsütés-
ben gazdag, kicsit kötöttebb talajú, prémi-
umterületű Hársos-dűlő, amelyen nagy fi-
gyelemmel kezeljük a franc-t, minden évben 
kiemelkedő minőséget ad. 

  HOGYAN ÉPÜL FEL A PINCÉSZET PORTFÓLIÓJA, ÉS 
EBBEN MILYEN SZEREPET KAP A CABERNET FRANC?
R.L.: Minden évben meghatározzuk szőlőfaj-
tákra lebontva, melyek azok a prémiumterü-
letek, ahonnan kimagasló minőségű borok 
készülnek. Így ennek megfelelően gondoz-
zuk, metszük, majd szüreteljük a szőlőt. 
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A  cabernet franc mint a borvidék legfon-
tosabb szőlőfajtája nem csak számunkra, 
hanem egész Villányban kiemelt jelentő-
séggel bír. Szerencsére már a nemzetközi 
köztudatban is a borvidékhez kötik. Akár a 
classic, akár a középprémium- és a felsőpré-
mium-kategóriában a franc fontos szerepet 
játszik a szortimentünkben. Minden évben 
nagy biztonsággal beérik, és nyugodtan ki-
jelenthető, hogy ilyen klimatikus és talaja-
dottságok, mint itt, Villányban, sehol más-
hol a világban nem léteznek számára.

  MILYEN MÁS EGYÉB TÉTELEK 
KAPHATÓAK KIZÁRÓLAG A SPAR KÍNÁLATÁBAN? 
R.L.: Jelenleg ez a nyertes franc az egyetlen 
olyan borunk, amely kizárólagosságot élvez 
a SPAR és az INTERSPAR áruházakban. 
Az áruházaik polcain viszont számos más 
borunk is található még, ilyen például a Te-
leki Villányi classic sorozatunk, amelynek 
szinte mindegyik bora kapható az üzlet-
láncban. Ezen kívül szortimentjükben még 
forgalmazzák a Chateau Teleki Kékfrankos, 
illetve a Chateau Teleki Villányi Franc bo-
runkat is.

Ifjú titán 
a feltörekvő Mátrából
A 21 hektáron gazdálkodó Szőke Mátyás & 
Zoltán Pincészet az elsők között volt a Mát-
rában, amely boraival a minőségi kategóriát 
képviselte. Hitvallásuk szerint a bornak lel-
ke van, egyénisége, története és történelme, 
s ezt jól bizonyítja a legifjabb Szőke Mátyás 
által készített díjnyertes 2020-as Mátrai Pi-
not Gris is. 

  MIT ÉRDEMES TUDNI A BORFESZTIVÁL 
HIVATALOS BORÁRÓL, A JUBILEUM BORRÓL?
Szőke Mátyás: A három évtizede indult, a bor-
fogyasztók körében ikonikus rendezvény, a 
Budapest Borfesztivál és a Magyarországon 
szinte ugyanennyi ideje jelen lévő SPAR 
zárt körű, meghívásos pályázat keretén be-
lül választotta ki a Jubileum borát, amely 
fehérbor-kategóriában nagy örömünkre a 
mi 2020-as Mátrai Pinot Gris-nk lett. A pá-
lyázati kritériumoknak megfelelő borok a 
VinAgora Nemzetközi Borverseny zsűrije 
által kerültek több lépcsőfokos vakkóstoló 
keretén belül kiválasztásra.  

  MIT JELENT A PINCÉSZET 
SZÁMÁRA EGY ILYEN ELISMERÉS?
Sz.M.: Kis családi vállalkozásként büszkék 
vagyunk, hogy ilyen szép eredményt értünk 

el. Bár az elmúlt harminc évben a megter-
melt mennyiség miatt borainkkal elsősor-
ban a vendéglátó szektort szolgáltuk ki, egy 
ilyen jellegű együttműködés a SPAR-ral, 
amely hosszú évtizedek óta elkötelezett a 
magyar minőségi borok iránt, kiszámítha-
tóságot, megbízhatóságot és elismertséget 
jelent. 

  MILYEN SZEMPONTOK  
ALAPJÁN KÉSZÜLT A DÍJNYERTES BOR?
Sz.M.: A Gyöngyöspatán található, Kékes-
re néző területről szüretelt 2020-as pinot 
gris-nk reduktív eljárással készült, ennek 
köszönhetően egy friss, de az évjáratnak kö-
szönhetően mégis tartalmas és vastag bor. 
A  Budapest Borfesztivál címkével ellátott 
borunk kóstolható lesz a borfesztivál SPAR 
főtámogatói standján, de szintén nagy öröm, 
hogy az országos kampány és belistázása 
miatt nemcsak ránk, hanem a borvidékre is 
ráirányítja a figyelmet.   

A NYERTES  
PINOT GRIS 
A PINCÉSZET ÉS AZ 
EGÉSZ BORVIDÉK 
SZÁMÁRA IS NAGY 
JELENTŐSÉGGEL 
BÍR MARKETING 
SZEMPONTJÁBÓL. 
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KÖZÖS SIKER 
ÉS FEJLŐDÉSI 
LEHETŐSÉG

ak néhány adatot 
említve: 2011-ben a 
Magyar Bor Aka-
démia a tagjai közé 
választotta, 2016-
tól a Badacsony 
Hegyközség elnöke, 
a borvidék szőlészeti 
küldötte a Hegyköz-
ségek Nemzeti Ta-

nácsában, és 2020-ban a legfiatalabb borász-
ként az Év Bortermelője díj birtokosa lett.
 

  MI KELLETT AZ ILYEN SIKEREK ELÉRÉSÉHEZ?  
Borbély Tamás: Sok áldozatos munka, hit és 
kitartás, illetve a szőlő és bor iránti szeretet 
és tisztelet, amit a szüleimen keresztül ta-
pasztaltam meg. Alig töltöttem be a 14. évet, 
amikor már tudtam, hogy édesapám nyom-
dokaiba szeretnék lépni. Új impulzusokat és 
szemléletet hozva 2010-től vettem át részben, 
illetve 2012-től teljes mértékben a birtok irá-
nyítását, de a mai napig közösen visszük a 
szüleimmel, illetve a húgommal a családi vál-
lalkozást. Külön megtiszteltetés, hogy ilyen 
szakmai kitüntetésekkel büszkélkedhetek, 
amik azt bizonyítják, hogy megfelelő irány-
ban fejlődünk és jó munkát végzünk. 

  A MAGYAR SZŐLŐ- ÉS BORKULTÚRA NONPROFIT 
KFT.-NÉL BORVERSENYEK ÉS BORFESZTIVÁLOK 
SZERVEZÉSÉVEL FOGLALKOZOTT. HOGYAN VÁLT A BU-
DAPEST BORFESZTIVÁL AZ ÉVEK ALATT MAGYARORSZÁG 
LEGISMERTEBB FESZTIVÁLJÁVÁ? 

BORBÉLY TAMÁS, A BORBÉLY CSALÁDI  
PINCE ÚJ GENERÁCIÓS BORÁSZA FIATAL  
KORA ELLENÉRE IZGALMAS ÉLETÚTTAL  
ÉS GAZDAG TAPASZTALATTAL RENDELKEZIK. 

B.T.: A Borfesztivál már az első pillanattól 
kezdve egy, a borkultúrát támogató, iránymu-
tató rendezvény volt. Az itt való megjelenéssel 
fontos ismertséget tud megalapozni egy borá-
szat. Én 2007 és 2011 között vettem részt a 
Borfesztivál szervezésében, ahol igyekeztem 
termelői szemmel is nézni a feladatokat. A te-
matikus programokon keresztül a közönség 
jobban megismert egy adott borvidéket és 
borstílust, de a külföldi vendég régióknak kö-
szönhetően a magyar fogyasztó egyre jobban 
el tudta helyezni a borainkat a világpiacon is.  

  HOGYAN HASZNOSÍTOTTA A KÉSŐBBIEKBEN AZ ITT 
MEGSZERZETT TAPASZTALATOKAT?
B.T.: A Borfesztiválon és a VinAgorán keresz-
tül nemcsak belföldi, hanem nemzetközi kite-
kintésre is lehetőségem volt, így sokkal jobban 
átláttam a trendeket. Részben ezeknek is kö-
szönhetően a borászatunkban mindig igyekez-
tem hasznosítani a tapasztalatokat: figyelem-
be véve a Badacsonyi borvidéken termelt helyi 
fajtákat, amikre mi különösen nagy hangsúlyt 

CS

BORBÉLY TAMÁS,  
AZ ÉV BORTERMELŐJE

helyeztünk, borkészítés szempontjából új tech-
nológiákat és újításokat vezettem be. 

  MIT JELENT A BORÁSZATNAK, ILLETVE TÁGABB 
ÉRTELEMBEN AZ EGÉSZ BADACSONYNAK, HOGY 2020-BAN 
ELNYERTE AZ ÉV BORTERMELŐJE DÍJAT? 
B.T.: Nagy öröm és megtiszteltetés, hogy a 
borvidékről elsőként én kerültem a díjazottak 
közé. De szeretném hangsúlyozni, hogy ez 
egy közös siker és lehetőség, ami nem csak ne-
kem, hanem az egész Badacsonynak szól. Az 
egyéni sikereink mellé egy olyan borvidék is 
társul, amely az utóbbi harminc évben komoly 
fejlődésen ment keresztül. Az elismerés pe-
dig arra kötelez minket, hogy mostantól még 
nagyobb elszántsággal folytassuk a munkát, 
és bebizonyítsuk, hogy méltó helyre került a 
cím.  A helyi értékeket, sokszínűséget és válto-
zatosságot figyelembe véve egy folyamatosan 
fejlődő régióért is dolgozunk, ahol a vendégek 
nemcsak kikapcsolódni tudnak, hanem a mi-
nőségi szőlő- és borkultúra, illetve a gasztro-
nómia révén is fel tudnak töltődni. 
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SZAKMÁZZUNK!
gy nehéz is igazán kiemelni 
bármelyik programot vagy 
kiállítót azok számára, akik 
elmélyült szakmai élmények-
re vágynak, de most mégis 
megpróbáljuk.
Kezdjük rögtön a belépéssel! 
A Borfesztivál 30. születés-
napja alkalmából minden 
látogató kap egy kóstolót 

az idei VinAgora Nemzetközi Borverseny 
egyik érmes pontszámot elért borából, és a 
választott tételről rögtön mesélni is tud majd 
a VinAgora stand képzett személyzete. Ha 
már hazánk legjelentősebb borversenye szó-
ba került, akkor ne menjünk el szó nélkül  
a VinAgora Felfedezettek Háza előtt, sőt, lépjünk 
oda határozottan, és váltsunk pár szót az ép-
pen ott tanyázó feltörekvő borászokkal, meg-
ízlelve egy-egy újdonságukat!
Az újdonságok jelentősége itt nem ér véget, 
ugyanis a Borfesztivál Premier program kereté-
ben olyan borokkal ismerkedhetünk meg, 
amelyek most debütálnak a piacon. A prog-
ramban résztvevő termékek listájáról és fel-
lelhetőségéről előre lehet tájékozódni a fesz-
tivál honlapján, vagy a belépéskor kézhez 
kapott kiállítói katalógusban.

Akikre érdemes 
odafigyelni
A rendezvényen gyakorlatilag minden 
borvidék képviselteti magát, de évről évre 
hagyományosan egy-egy régió kiemelt fi-
gyelmet kap. Idén Magyarország egyik 
legkisebb, de annál jelentősebb borvi-
déke, a Somlói van soron. Aki szeretne 
elmélyedni a vulkanikus terroir semmi-
vel össze nem téveszthető boraiban, az 
most 12 somlói pincészet legjobb tételei közül 
válogathat az erre dedikált standon. Vé-
gül még egy tipp a megújulás kapcsán.  
A SPAR Magyarország nagy projektbe 
kezdett tavaly év végén, hiszen nekiláttak a 
komplett borszortimentjük és a kategóriával 

HA ÚGY VESSZÜK, KILÁTOGATNI A BORFESZTIVÁLRA 
MÁR ÖNMAGÁBAN SZAKMÁZÁS – MÁRMINT 
„BORSZAKMÁZÁS” –, HISZEN MINDEN EGYES STAND 
KÍNÁLATA EGY-EGY KOMPLETT BORKÓSTOLÓ, 
SZAKÉRTŐ VEZETÉSSEL, ELSŐ KÉZBŐL. 

SOHA VÉGET 
NEM ÉRŐ TANULÁS

kapcsolatos kommunikáció felfrissítésének, 
méghozzá a Budapest Borfesztivál mögött is 
álló Borkult csapatának szakmai segítségé-
vel. A változásokról – és kiemelten a SPAR 
Válogatás borcsalád új tagjairól –, valamint 

a SPAR és a Borfesztivál közös születésnap-
ja alkalmából kiválasztott Jubileum borokról 
az áruházlánc szakértői szerveznek kóstoló-
val egybekötött pódiumbeszélgetést pénteken 
és szombaton, az Oroszlános udvarban. 

Í
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A VULKANIKUS 
BOROK 
HAZÁJA

azánk egyik legkisebb borvi-
déke jó ideje már nemcsak a 
pezsgők szerelmesei számá-
ra izgalmas úticél. Bár az 
innen kikerülő buborékokra 
is érdemes figyelni: néhány 
nagyobb név – például Tor-
nai Pincészet –  mellett olyan 
kispincéknél, mint példá-

ul a Barcza Pincészet, Kolonics Károly Családi 
Pincészet, Kancellár Birtok is kóstolhatunk 
exkluzív, limitált palackszámban készü-
lő tételeket. Mindezek mellett a borvidék 
megkerülhetetlen helyszíne a Somlói Borok 
boltja, ahol Cartwright Éva szortimentjé-
ben kedvünkre szemezgethetünk a hegy 
jobbnál jobb termelői portfóliójában: a 
Csetvei Pincészet, Csordás-Fodor Pincészet, Dé-
nes Hegybirtok, Fekete Pince, Kőfejtő Pince, Som-
lói Apátsági Pince vagy éppen a Somlói Vándor 
Pince borai várnak ránk a templom alatt. 
Somlón járva az újdonságok kedvelőinek 
sem kell csalódniuk: az 5 Ház Borbirtok kö-
rüli szőlőkből idén először kóstolhatók a 
borozó publikum számára is tételek. 
Ugyan egy borvidéket a helyszínen ízlelgetve 

A BALATONTÓL EGY ÓRÁNYI AUTÓÚTRA  
FEKSZIK HAZÁNK MINDEN SZEMPONTBÓL 
IZGALMAS BORVIDÉKE, A NAGY-SOMLÓ.

VENDÉGRÉGIÓ: 
SOMLÓ

H

SOMLÓ A VILÁG 
ÉLVONALÁBAN: 
A TORNAI 
PINCÉSZET 
RENDSZERESEN 
ELNYERT 
NEMZETKÖZI 
DÍJAIVAL VONZZA 
SOMLÓRA 
A VILÁG NEVES 
BORSZAKÉRTŐIT.
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lehet a legjobban kiismerni, a Borfesztivál a ta-
nulni vágyók számára is kiváló terepet biztosít: 
a fenti termelők tételei most mind megtalálha-
tóak lesznek a Budavári Palotában, hiszen a 
rendezvény vendégrégióját ezúttal Somló kép-
viseli majd. Lássuk mi mindent érdemes meg-
tanulnunk elöljáróban erről a borvidékünkről!

A kiindulópont: 
a talaj
A talajok sokfélesége az egyik legizgalmasabb 
pontja a Somlónak: bazalt, bazalttufa, mésztu-
fa, amely barna erdei talajjal keveredik. Ami 
viszont ennél is fontosabb, hogy Tokajhoz ha-
sonlóan (bár más kőzet-összetételű), alapvető-
en vulkanikus kőzetre települt borvidékről van 
szó, ebből kifolyólag nagyon gazdag ásványi 
anyagokban a talaj, ami a borokban jellegzetes 
minerális karakterben manifesztálódik. 

Eredetvédelem  
és jövőkép
Az Európai Unió eredetvédelmi rendszeré-
hez igazodva a borok Somlón is több mi-
nőségi kategóriába sorolhatók. Az OEM 
garantálja, hogy a szőlő teljes egészében a 
palackon feltüntetett régióból származik. 
Az engedélyezett fajtákat, a hozamkorláto-
zás mértékét és az egyéb paramétereket a 
borvidéki termékleírás szabályozza. Rész-
ben ennek is köszönhető hogy a somlói bor 
színvonala újra emelkedni kezdett, minő-
sége és nemzetközi reputációja napjaink-
ban kiemelkedő. 
Somlón méretéből kifolyólag nincs iga-
zi mennyiség, épp ezért a borvidék jövője 
egyértelműen az egyedi szőlőfajtákban 
(juhfark, furmint, hárslevelű), a hegy adta 
utánozhatatlan karakterben és a minőségi 
borkészítésben rejlik. 
Ebbe a jövőképbe gond nélkül beleférnek 
a hagyományos, fahordós stíluson alapuló 
vagy a fiatalosabb, modernebb stílust kép-
viselő, könnyedebb felfogású borok egy-
aránt, csak úgy, mint a szuper prémium 
minőséget képviselő palackos erjesztésű 
pezsgők. A lényeg a minőségben, a Somló 
mindent elsöprő egyediségében és a somlói 
borászokban rejlik.  

ELHELYEZKEDÉS:
Somló a Balatoni régió része, bár 
a 432 méter magas magányos 
tanúhegy távolabb, önálló borvi-
dékként helyezkedik el a Balaton 
északnyugati végétől kevesebb mint 
egy órányira északra. Nagy-Somló 
borvidékhez tartozik még a Ság- és 
a Kis-Somló hegy is. 

MÉRETE: 
563 ha

KLÍMA: 
A Somló környékén már kevésbé 
érezhető a Balaton hűtő-fűtő 
hatása, itt a meghatározó klíma 
leginkább kontinentális, melyet 
a közeli dombok és hegyek, valamint 
a nyáron felmelegedő bazaltsapka és 
a Marcal-folyó befolyásol.

Szőlőfajták
A múlt század közepéig a borok általában 
házasításként kerültek forgalomba, a faj-
taborok térhódítása csak az utóbbi néhány 
évtizedben indult meg. Kerüljön bár po-
harunkba furmint, olaszrizling, juhfark, 
tramini vagy hárslevelű (OEM engedélyezett 
szőlőfajták), a fajtakarakter a legtöbb eset-
ben eltűnik a „somlóiság” mögött. A borok 
illat-és ízvilágában egyaránt a termőhely 
sós, tűzköves jellege a meghatározó, szerke-
zetében pedig a masszív savtartalom a fontos 
karakterisztikus vonás. 
A Somló, a Ság és a Kissomlyó többnyire a tü-
relmes emberek borát adja – fiatalon ugyanis 
ritkán mutat olyan szépségeket és mélységeket, 
amilyeneket egy korosabb palack rejt. Ugyan-
akkor aki szívesebben kóstol frissebb, fiata-
losabb tételeket, ma már az is talál a Somlón 
ízlésének megfelelőt, mivel egyre elterjedtebb a 
reduktív technológia használata is. 

A SOMLÓI BOROK JELLEMZŐ ÍZJEGYEI

TŰZKŐ SÓ KŐ TALAJFÜSTÖS 
ÁSVÁNYOSSÁG
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HARMINC ÉVE 
SZOLGÁLJÁK 
A MAGYAR 
BORKULTÚRÁT

z eltelt három évtizedben 
már egy teljes generáció 
felnőtt, a szervezők ma már 
azok gyerekeinek is bizto-
sítanak programokat, akik 
az első Borfesztivált még 
maguk is babakocsiban gu-
rulták végig. A szervezők 
továbbra sem elégszenek 

meg kevesebbel, mint a legjobbal, 2007 óta 
pedig a SPAR Magyarország hivatalos tá-
mogatásával ezt még természetesebb elérni, 
mint valaha. Heiszler Gabriellával és Zilai 
Zoltánnal, a SPAR Magyarország és a Bor-
kultúra Kft. ügyvezető igazgatóival beszél-
gettünk.  

  MILYEN KÜLÖNLEGESSÉGEKKEL  
KÉSZÜLTÖK ERRE A KEREK ÉVSZÁMRA? 
Zilai Zoltán: A legfontosabbal kezdeném: szá-
munkra már az is maga az ünnep, hogy meg 
tudjuk tartani a Borfesztivált. A színpadi 
produkcióknál mindenképpen számítunk 
azokra a partnereinkre, akik az elmúlt har-
minc évben is velünk voltak. Számítunk 
egyedi formációkra, a Csík zenekar ígér-
te, hogy csatlakozik hozzánk, a Borfeszti-
vál-harmadik napján ünnepi programmal 
készülünk a Magyar Jazz Napja alkalmából. 
Mindemellett pedig nagyon számítunk arra 
is, hogy a megújuló Budavári Palota új hely-
színei is bekapcsolódnak, és ezáltal kap egy 
új díszletet is a Borfesztivál. Idén birtokba 
vehetjük a Csikós udvar egy új felújított ré-
szét – ez is egy ünnepi, különleges pillanat 
lesz számunkra.
Heiszler Gabriella: És hát, ne feledkezzünk 
el arról, hogy a Rosaliához hasonlóan lesz 
Borfesztivál bora is – egy fehér és egy vö-
rös. Ami nálunk mindemellett fókuszban 

A BORFESZTIVÁL AZ ORSZÁG 
MEGKERÜLHETETLEN BOROS RENDEZVÉNYE, 
AMELYNEK SZÍNVONALA ÉVRŐL ÉVRE EGYÜTT 
FEJLŐDIK A MAGYAR BOROK MINŐSÉGÉVEL. 

van: a  végfogyasztó megszólítása. A Bor-
fesztivállal egy időben van mindig bor-
katalógusunk – ez idén is meglesz, benne 
olyan kiemelt tételekkel, amelyeket Zoliék is 
ajánlanak. A  tőlünk megszokott minőségi 
borkínálattal készülünk, és igyekszünk le-
hetőséget biztosítani a vásárlóinknak, hogy 
jó áron tudjanak jegyhez jutni. Nem csak a 
budapesti fogyasztókat szeretnénk megszólí-
tani, hanem országszerte mindazokat, akik 
ellátogatnak a Borfesztiválra. 

 NEM KEVÉS IDEJE DOLGOZTOK EGYÜTT:  
MI AZ, AMI LEGINKÁBB ÉLTETI EZT  
A KÜLÖNLEGES PARTNERI KAPCSOLATOT? 
Z.Z.: Mi a Borfesztivált egy olyan rendez-
vénynek tekintjük, amivel a magyar borkul-
túrát vagyunk képesek szolgálni. Egy kül-

HEISZLER GABRIELLA,  
A SPAR MAGYARORSZÁG 

 ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓJA

A
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detésünk ez, és ugyanezt érezzük a SPAR 
menedzsmentje részéről is. A másik, ami 
összeköt bennünket: igyekszünk maxima-
listák lenni. Nagyon nem elégszünk meg a 
félmunkával vagy a „na ez még elmegy” mi-
nőséggel. A harminc év pedig azt mutatja, 
hogy sikeresek vagyunk. 
H.G.: A rendezvénypiacon ez egy unikum.
Z.Z. : Igen, ez nem gyakori. Ha kell, tudunk 
megújulni, reagálunk a változó kihívások-
ra, a népszerűsége töretlen a rendezvény-
nek – e mögött egy magas színvonal kell 
hogy legyen, fél gőzzel ezt nem lehet telje-
síteni. Nem szerénytelenségnek gondolom 
ezt, sok vitánk is van egymással, de akár-
hányszor valamelyikünk el akar kényelme-
sedni, a másik figyelmeztet, hogy tegyük 
oda magunkat. 

 MIBEN LÁTJÁTOK TÜKRÖZŐDNI  
EZT A FAJTA MAXIMALIZMUST?
H.G.: A legjobb visszajelzése ennek szerintem 
az, hogy nem idősödött el a fesztivál látogatói 
köre. Azért egy harmincéves történelemnél 
ez nagyon fontos, hogy a most húszéveseket 
is meg lehet szólítani úgy, hogy olyan prog-
ramot tesznek Zoliék a rendezvény mögé, 
amely képes kiszolgálni egy széles réteget. 
Z.Z.: Ez annyira igaz, hogy az első Borfesz-
tivált ’92-ben tartottuk: az akkor kiállí-
tóknak pedig már az unokái is jönnek bort 
fogyasztani. Már a harmadik generációt 
szólítjuk meg. 

 MIT SZERETNÉTEK MEGVALÓSÍTANI AZ ELKÖVET-
KEZŐ TÍZ ÉVBEN, MIVEL LENNÉTEK ELÉGEDETTEK?
H.G:  A borokhoz kapcsolódóan szeretnénk 
a magyar borpiacon a SPAR pozícióját és 
a fogyasztók helyzetét megerősíteni, illetve 
visszahozni egy régebbi szintre – ha fogal-
mazhatok ennyire önkritikusan. Elindítot-
tunk egy nagyon erős szakmai munkát – eb-
ben köszönöm Zoliéknak is a támogatást – , 
amelynek a premierje az őszi választékban, 
a Borfesztiválhoz kapcsolódó katalógusban 
lesz tetten érhető. Nagyon jó lenne kimon-
dani azt, hogy bárki, aki bejön a SPAR-ba, 
függetlenül a pénztárcája méretétől, ár-ér-
ték arányban egy nagyon jó bort tud vásá-
rolni. Tudjon vakon választani és mondhas-
sa azt, hogy ő a Magyarországon elérhető 
legmagasabb színvonalat kapja. Ha ezt el 
tudjuk érni a következő években, én nagyon 
boldog leszek – ezt pedig óriási termékisme-
rettel lehet fenntartani. A bor nem ugyanaz 
minden évben, ez a szép benne, ugyanakkor 
állandó kihívást is jelent, hogy ezt minden 
évben elmondhassuk magunkról. 
Z.Z.: Ehhez kapcsolódok én is, mivel Gabi 
most egy új közös munkáról is szólt. Kicsit 
kikacsintva a konkrét kérdés mögül: egy új 

területét is kialakítottuk az együttműkö-
désünknek. Számunkra is nagyon élveze-
tes új tevékenység lett, hogy a Borkultúra 
Nonprofit Kft. borszakmai tanácsadást vé-
gez az ágazatban, ráadásul a SPAR-szor-
timentben. 
Ezek mellett fontosnak tartom kiemelni, 
hogy a két nagy rendezvényünk mellett  
a VinAgora idén rekordszámú nevezést kö-
szöntött, szeretnénk nemzetközi porondon is 
tovább erősödni. A Rosaliánál óriási motivá-
ció számunkra a Liget projekt kiteljesedése, 
a bort ennek a szerves részévé és tényezőjévé 
tenni: ezt nemcsak a feladatunknak tekin-
tem, hanem egy kulturális misszónak is. Ha 
ez sikerül, ennek nagyon komoly hozadéka 
lesz: a várban a Borfesztivállal már évek óta 
hirdetjük, hogy Európa, vagy talán a világ 
legszebb borfesztiválja vagyunk – ezt sze-
retnénk kiterjeszteni a Rosaliára is. A Bor-
fesztiválból pedig mindenképpen egy olyan 
prémium-, nemzetközi trendet szeretnénk 
megvalósítani, amire az egész ország büszke 
és az egész világ kíváncsi. Óriási lehetőség 
ez is, mindenképpen egy komoly, nagyon ele-
gáns nemzetközi márkának az elérése a cél 
a következő tíz évre. Minden adottságunk 
– értem ez alatt a helyszínt és az ágazatot 
is – megvan arra, hogy ez meg is valósuljon. 
Úgyhogy van inspiráció, kihívás, valamint 
vannak reális megvalósítandó célok.  

ZILAI ZOLTÁN,  
A BORKULTÚRA KFT.  

ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓJA

SZÁMUNKRA IS
NAGYON ÉLVEZETES
ÚJ TEVÉKENYSÉG
LETT, HOGY
A BORKULTÚRA
NONPROFIT KFT.
BORSZAKMAI
TANÁCSADÁST VÉGEZ
AZ ÁGAZATBAN,
RÁADÁSUL A SPAR 
SZORTIMENTBEN.

HARMINC ÉVE 
SZOLGÁLJÁK 
A MAGYAR 
BORKULTÚRÁT
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MINŐSÉGRE 
HANGOLVA
A SPAR MAGYARORSZÁG CÉLJA 
A KEZDETEK ÓTA EGY OLYAN MINŐSÉGI 
BORSZORTIMENT KIALAKÍTÁSA, 
AMELYBEN MINDENKI MEGTALÁLJA 
AZ ÍZLÉSÉHEZ ÉS HANGULATÁHOZ 
LEGINKÁBB MEGFELELŐ TÉTELT. AZ 
ALÁBBI NÉGY BOR KIZÁRÓLAG A SPAR 
ÉS INTERSPAR ÜZLETEKBEN ÉRHETŐ EL.

DÚZSI TAMÁS  
MERLOT ROSÉ 
2020
Miként a zongora húrjai átfogják az 
oktávokat, úgy zengenek áriát széles 
skálán ízlelőbimbóinkon a piros bo-
gyós gyümölcsök ebben a különleges 
zamatú merlot rozéban. Már éppen 
elvesznénk a frissítő epres és málnás 
aromák tengerében, amikor a Szek-
szárdi borvidékre jellemző aromás 
fűszerkészlet leheletfinom lendülettel 
sodor tovább és löki kezünket az 
újratöltés irányába. Nem is indíthat-
nánk méltóbban a jó hangulatú baráti 
beszélgetéseket. 
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KOCH OLI IRSAI OLIVÉR
Régi idők zenéje. Hiába a Spotify és a YouTube, 
a muzsika mégiscsak bakelitről szól legszebben. 
Nosztalgiázzunk hát kicsit: a 70-es és 80-as évek 
slágerei egy csapásra visszarepítenek a gondtalan 

ifjúkorunk világába. Az emlékek mellé jól illik 
egy igazán friss bor: az Irsai Olivér zamattal teli 
aromája úgy elevenedik meg a kortyban, mint 
emlékeinkben a régi nyarat megidéző képkockák. 
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BOCK VILLÁNYI IMPERIUM CUVÉE 2015
A bor nemcsak testünket pezsdíti fel, hanem 
háborgó lelkünket is megnyugtatja – éppúgy, 
mint egy tökéletesen megkomponált szim-
fónia. Komolyzenéhez méltó bor ez a cuvée, 
amelynek alapjait a cabernet franc, merlot, 
syrah, pinot noir, cabernet sauvignon adja.  

A gyönyörködtető gyümölcsorgia szépen 
simul andantéból crescendóba: a tölgyfa 
finom fűszerei, vanília, lágy pörkölési aromák 
csúcspontja után lassan halkul el a testet-lel-
ket átjáró korty – a katartikus élmény azonban 
még másnap is elkísér.
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ZENEI 
AJÁNLÓ

MÉSZÁROS 
KADARKA 2017
Őszbe hajló naplementében egy szál 
gitárral a kezünkben még egyszer 
utoljára engedjük át magunkat a késő 
nyár melengető szellőjének. A kel-
lemesen selymes kadarka tökéletes 
velejárója a nyárbúcsúztató estéknek: 
tegyünk fel némi húst a grillre, és 
amíg elkészül az étel, dekantáljuk 
borunkat. A visszafogott fűszerezést 
méltóképpen kerekítik a kadarka 
gyümölcsös aromái, lágy utóíze pedig 
legalább addig marad velünk, ameddig 
elhalkul a gitár és beköszönt a hideg.

A bor és zene harmóniája mindig 
érdekes játék a borfogyasztó számára; 
így vagyunk mi ezzel a Vince  
szerkesztőségében is. Érdekli, hogy 
melyik SPAR válogatás borhoz milyen 
zenét ajánlunk? Szkennelje be az 
alábbi QR kódot és hallgasson bele  
a mi kedvenceinkbe.

TUDJON MEG TÖBBET!
WWW.VINCEMAGAZIN.HU
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RÉGI JÓ BARÁTOK,  
FIATAL JAZZVIRTUÓZOK

Magyar Jazz Napja a műfaj 
egyik legkiemelkedőbb rendez-
vénye, amelyen a hazai jazz le-
gelismertebb, legnépszerűbb 
szólistái és együttesei lépnek fel 
a Budapest Borfesztivál látoga-
tói előtt. Itt a klubkoncertekkel 
ellentétben az előadók többezres 
közönség előtt mutathatják meg 

tudásukat, tehetségüket. A Magyar Jazz Napja 
14 évvel ezelőtt Zsoldos Béla Liszt Ferenc-díjas 

zeneszerző kezdeményezésére a Sziget Feszti-
válon indult, világsztárok egész sora játszott 
már együtt a magyar művészekkel. 
A 30. Budapest Borfesztivál szombati programjá-
ban fellép a fiatal Ocsovay Damján triója, Zsoldos 
Béla kvintettje, a Borbély Balkán Jazz Project, 
a Modern Art Orchestra Fekete-Kovács Kornél 
vezetésével Chick Coreára emlékezik, majd a Ba-
lázs Elemér Group zárja a műsort. A  Magyar 
Jazz Napja a Budapest Borfesztivál és a Magyar 
Jazz Szövetség közös rendezvénye.  

A TÖRTÉNELMI DÍSZLETBEN HAZAI NAGY NEVŰ 
EGYÜTTESEK GONDOSKODNAK ARRÓL, HOGY 
A LELKÜNK IS TELÍTŐDJÉK.

A

A Csík zenekar tagjai ezúttal két 
neves vendégművésszel érkeznek. Az 

idén ötven éve alakult LGT zenekar 
legendás gitárosával, Karácsony 

Jánossal („James”-szel) hat-hét évre 
nyúlik vissza az együttműködésük, 
amelynek gyümölcseként számos 

legendás LGT-sláger csendül majd 
fel a koncert során. Az este folyamán 

színpadra lép még a Magna Cum 
Laude frontembere, Mező Misi 
is, akivel több más dal mellett 

a hamisítatlan vidéki sanzont most 
igazi, „csíkosított” verzióban viszi 

színpadra a Csík zenekar.

ISMÉT FELLÉP  
A CSÍK ZENEKAR
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SZEPTEMBER 23. CSÜTÖRTÖK
17.30-18.00	 Burján Orsi Kvintett
18.00-18.25	 Budapest Borfesztivál megnyitója
18.30-19.00	 Burján Orsi Kvintett
19.30-20.40	 Jónás Vera Experiment
21.10-22.40	 Csík Zenekar és vendégei: Karácsony János és Mező Misi

SZEPTEMBER 24. PÉNTEK
18.00-19.00	 Ötödik évszak
19.30-20.40	 Cimbaliband
21.10-22.40	 Szabó Balázs Bandája

SZEPTEMBER 25. SZOMBAT
15.00-16.00	 Ocsovay Damján trió 
16.30-17.30	 Demeter / Zsoldos Quintet 
18.00-19.00	 Borbély Balkan Jazz Projekt
19.30-21.00	� Modern Art Orchestra, vezényel Fekete-Kovács Kornél - Tribute to 

Chick Corea. A legendás Return to Forever album big band átirata
21.30-22.40	 Balázs Elemér Group

SZEPTEMBER 26. VASÁRNAP
15.00-16.00	 Sarjú Banda
16.30-17.30	 Balogh Melinda: Napkerék
18.00-19.10	 Poklade
Teljes műsor: aborfesztival.hu oldalon. A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

NYITVA TARTÁS
Szeptember 23-24. csütörtök-péntek:	
14:00 – 24:00		
	
Szeptember 25. szombat:		
12:00 – 24:00		
	
Szeptember 26. vasárnap:		
12:00 – 22:00	

Pénztárzárás minden nap,  
záróra előtte egy órával.	
	
JEGYEK 
Napijegy: 4.490 Ft (elővétel) / 4.990 Ft
Limited edition pohárral: 
5.990 Ft (elővétel) / 6.490 Ft
Bérlet*: 7.900 Ft (elővétel) / 8.900 Ft
Bérlet* limited edition pohárral: 
9.400 Ft (elővétel) / 10.400 Ft
Elővétel: szeptember 12-ig.
14 éves kor alatt a belépés ingyenes.

A napijegy tartalmaz egy kristály 
kóstolópoharat pohártartóval,  
1 db borkóstoló kupont (beváltható: 
VinAgora stand). 

FIZETÉS
A Borfesztivál hivatalos fizetőeszköze 
a FestiPay Fesztiválkártya, amit 
kiváltani és feltölteni a feltöltőpontokon 
lehet 500 forintos letéti díj ellenében, 
de saját, érintés nélküli PayPass bank-
kártyáját is használhatja. 

EGYÉB 
Poharát tisztára cserélheti a Miele 
pohármosó standokon. 

Felhívjuk figyelmét, hogy a JELENLEG 
HATÁLYOS kormányrendelet értelmében 
a Borfesztivált kizárólag koronavírus 
ellen védett személy, valamint a 
felügyelete alatt lévő tizennyolcadik 
életévét be nem töltött személy 
látogathatja. A szervezők kötelesek 
mindazoknak a belépését megtagadni 
és megakadályozni, aki a koronavírus 
elleni védettségét és életkorát hitelt 
érdemlő módon nem igazolja.

Nagyszínpad műsora: HASZNOS 
TUDNIVALÓK 

A CSÍK ZENEKAR MÁR TÖBB MINT 
HARMINC ÉVE TÖRETLEN ERŐVEL 
LÉTEZIK ÉS DOLGOZIK.

*bármely napon érvényes.

A MAGYAR 
JAZZ NAPJÁN 
OLYAN HÍRESSÉGEK 
LÉPTEK MÁR FEL 
MINT GEORGE 
DUKE, DENNIS 
CHAMBERS, GARY 
WILLIS, DEAN 
BROWN, TONY 
LAKATOS, TOMMY 
CAMPBELL VAGY 
BILLY COBHAM.
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ÉLETMENTŐ 
ADOMÁNY

Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Mentőszolgálata 
alapítása óta a legmoder-
nebb és legjobban felszerelt 
mentőautókkal végzi élet-
mentő szolgálatát. A máltais 
mentőkön az elmúlt harminc 
év során több mint 110 ezer 
beteget láttak el, fedélzetü-

kön mintegy ötszáz önkéntes dolgozott. 
A Máltai Mentőszolgálat elsősorban a hét-
végéken és az ünnepnapokon dolgozik, hogy 
az Országos Mentőszolgálat munkatársa-
it tehermentesítse. A máltais mentőkhöz 
egyedülálló módon százhúsz fős személyzet 
tartozik: orvosok, ápolók, gépkocsivezetők, 
mindannyian önkéntesek. Mérnök, jogász, 
könyvelő, állatorvos, pap és repülőgép-pi-
lóta is végez szolgálatot segédápolóként 
a Máltai Mentőszolgálat rohamkocsijain. 
Munkájukért hálát nem várnak, és semmi-
féle juttatást nem fogadnak el. A máltais 
önkéntes mentősök azt vallják: jutalmunk 
a megmentett élet!  
A Batthyány térről induló egységet évente 
1500 alkalommal riasztják, a bevetések so-
rán egy jármű évente 10 ezer kilométert fut: 
ez annyi, mintha minden évben ötvenszer 
megkerülné a Balatont. 
A Máltai Mentőszolgálat tevékenysége a 
szó hagyományos értelmében vett önkéntes 
mentés; a szolgálat állami támogatás nél-
kül működik. A mentőautók fenntartását, 
a kivonulások során felhasznált egészség-
ügyi eszközöket és gyógyszereket adomá-
nyokból vásárolja meg a Magyar Máltai 

A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT 
MENTŐSZOLGÁLATA ALAPÍTÁSA  
ÓTA A LEGMODERNEBB ÉS LEGJOBBAN 
FELSZERELT MENTŐAUTÓKKAL VÉGZI 
ÉLETMENTŐ SZOLGÁLATÁT.

VÁSÁROLJUNK EGYÜTT ÚJ 
MENTŐAUTÓT A MÁLTAI 
MENTŐSZOLGÁLATNAK!

A
Szeretetszolgálat. A fokozott igénybevétel 
és a folyamatos készenlét azonban a legjobb 
technikát is próbára teszi, mára elkerülhe-
tetlenné vált egy 2015-ben vásárolt men-
tőautó cseréje. Az új jármű beszerzésének 
várható költsége 40 millió forint, ezt az 
összeget csak adományozók támogatásával 
tudja előteremteni a Magyar Máltai Szere-
tetszolgálat. 

A Budapest Borfesztivál a hazai borászokkal 
karöltve már 21 éve gyűjt a Szeretetszolgálat 
legkülönbözőbb céljainak megvalósítására. 
A borászok mindig önzetlenül ajánlották fel 
legkülönlegesebb tételeiket, a licitáló vendé-
gek pedig minden évben alázattal és jó han-
gulatban versengtek a kikiáltott borokért. 
A  befolyt összeg évről évre rekordot döntött, 
reméljük, nem lesz ez idén sem másként!  

Az új mentőautó megvásárlásához 
a Jótékonysági Borárverésen kívül 
az adomanyozz.hu/program/mento  
oldalon lehet hozzájárulni 
online adományozással vagy 
banki átutalással az OTP Bank 
11784009-20200745 számlaszámon 
(közlemény: új mentő). 

JÓT TENNI JÓ!

A BORÁSZOK MINDIG ÖNZETLENÜL AJÁNLOTTÁK FEL 
LEGKÜLÖNLEGESEBB TÉTELEIKET, A LICITÁLÓ VENDÉGEK 
PEDIG MINDEN ÉVBEN ALÁZATTAL ÉS JÓ HANGULATBAN 
VERSENGTEK EGYMÁSSAL A KIKIÁLTOTT BOROKÉRT.



67W W W . V I N C E . H U

A HAJDANI FÉNYKORT
VISSZAÁLLÍTVA 
FOLYAMATOSAN
GYÓGYÍTJÁK BE 
A TÖRTÉNELMI
VÁROSSZÖVET SEBEIT.

P

VISSZATÉRÉS 
A BUDAVÁRI 
PALOTANEGYEDBE

ár éve még a budai Vár 
világörökségi helyszíné-
hez méltatlan, Tabán felé 
néző romos telkei fogadták 
azokat, akik a Dísz tértől 
sétáltak az Oroszlános 
udvar felé a Budavári Pa-
lotanegyedben. A Nemzeti 
Hauszmann Programnak 

köszönhetően mára elkészült a Főőrség 
és a Lovarda; megújult a Csikós udvar, 
a  Mátyás kútja ismét régi fényében lát-
ható a Hunyadi udvarban, a megújult déli 
összekötő szárnyban pedig az újjászüle-
tett Szent István-terem csodái  várják a 
közönséget. 
A Dísz tér felől érkezve csodálható meg a 
francia barokk pavilonok hangulatát idéző 
Főőrség, egykor a királyi testőrség hivatala. 
2020 tavaszára hitelesen rekonstruálták, 
földszintjén a Főőrség Cafe kapott helyet, 
amely gasztronómia különlegességeket kí-

A NEMZETI HAUSZMANN 
PROGRAM KERETÉBEN 
EGYMÁS UTÁN SZÜLETNEK 
ÚJJÁ AZ EGYKORI 
CSODÁLATOS ÉPÜLETEK ÉS 
TÖRTÉNELMI BELSŐ TEREK.

nál végre a Budavári Palotanegyedben, így 
már nem kell egy finom kávéért elzarándo-
kolni a Mátyás-templom környékéig. Tera-
száról a 2020 őszére felújított Mátyás kútját, 
Strobl Alajos szobrász 1904-ben alkotott 
mesterművét, a „budai vár Trevi-kútját” 
lehet megcsodálni.
A Főőrség mellett vezet le a Lovarda felé 
az újjáépült neoreneszánsz Stöckl lépcső, az 
ország egyik legrégebbi történelmi lépcső-
je, amelyet szintén helyre kellett állítani.
A Csikós udvarban a névadó szobor fogad, ifj. 
Vastagh György Lovát fékező csikós nevű 
alkotása, amelyet restaurálása után he-
lyeztek vissza ide 2019-ben. Mögötte áll az 
1902-ben, Hauszmann Alajos tervei alap-
ján emelt Lovarda, amelyet 1950-ben tettek 
a földdel egyenlővé, és amely 2021 szeptem-
berétől multifunkcionális rendezvénytér-
ként működik majd. 
Megcsodálhatóak benne Róth Miksa hatal-
mas, színes üvegablakai és a rekonstruált 

fa díszmennyezet. Az épület mögötti zöld-
felület a Törökkert nevet kapta, felidézve, 
hogy az oszmán korban Jeni mahallénak, 
„új városnak” nevezett negyedhez tarto-
zott. A Lovardával szemben, a déli össze-
kötő szárnyban található két óriáslift, me-
lyek akadálymentes feljutást biztosítanak 
a Palota útról a Csikós udvar teraszára, 
ahonnan újabb lift vezet az Oroszlános ud-
varba, a Budavári Palota szintjére.
Ez utóbbi helyszínen érdemes meglátogat-
ni az újjászületett Szent István-termet is. A 
megújuló déli összekötő szárnyban re-
konstruált történelmi helyiség a Budavári 
Palota csodája, amely egykor fényes udvari 
események helyszíne volt. A 19-20. század 
fordulójának iparművészeti csúcsteljesít-
ményét ma ismét eredeti állapotában lehet 
megcsodálni. A  hajdani fénykort visszai-
dézve gyógyulnak be a nemrég még táton-
gó sebek a történelmi városszöveten: ideje 
visszatérniük ide a látogatóknak is!  

ÉLETMENTŐ 
ADOMÁNY




